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HYGIENISCH UND WIRTSCHAFTLICH 
Die Papier- und Vliesprodukte von ELOS

FFP2-GESICHTSMASKEN

l   Leistungsstarke FFP2-Halbmaske aus fünflagigem Vliesstoff 
l   Zertifiziert nach EN14683 mit ≥95 % BFE (bakterielle Filtereffizienz) 
l   Angenehmer Tragekomfort durch atmungsaktives Material 
l   Beweglicher Nasenclip zur Anpassung an die Gesichtsform 
l   Ohrschleifen sorgen für angenehmen Tragekomfort und guten Sitz 
l   CE-Kennzeichnung und durch europäisches Prüflabor getestet

FFP3-GESICHTSMASKEN

l   Hochwertige FFP3-Halbmaske aus fünflagigem Vliesstoff 
l   Zertifiziert nach EN14683 mit ≥99 % BFE (bakterielle Filtereffizienz) 
l   Äußerst geringer Atemwiderstand durch hochwertiges Material 
l   Integrierter und anpassbarer Nasenclip 
l   Befestigung hinter dem Kopf mit zwei Kopfschlaufen 
l   CE-Kennzeichnung und durch europäisches Prüflabor getestet

EINWEG MUND- UND NASENMASKEN

l   Weicher, atmungsaktiver Einweg Mund- und Nasenschutz des Typ II 
l   Zertifiziert nach EN14683 mit ≥98 % BFE (bakterielle Filtereffizienz) 
l   3-lagig aus hochwertigem Vliesstoff (25 g/m2 PP; 25 g/m2 melt blown 

filter; 20 g/m2 PP) 
l   Nasensteg aus biegsamem Metall/optimale Anpassung an die Nase 
l   Elastische Ohrschleife für angenehmen Tragekomfort 
l   CE-Kennzeichnung und durch europäisches Prüflabor getestet
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MUND- UND NASENMASKEN

Artikel-Nr. Bezeichnung                                                                                                           Größe                     Farbe     BFE          Herkunftsland     Verpackungseinheit

970061 3-lagiger Mund- und Nasenschutz, Typ II                                                      17,5 x 9,5 cm       blau        ≥98 %     China                      50 Masken/VE

970047 FFP2-Gesichtsmaske                                                                                            16,0 x 10,8 cm     weiß       ≥95 %     China                      20 Masken/VE

970023 FFP3-Gesichtsmaske                                                                                            16,0 x 12,5 cm     weiß       ≥99 %     China                      20 Masken/VE

MUND UND NASENMASKEN

Reduzieren Sie das Infektionsrisiko für sich 
und Ihre Mitmenschen und sorgen Sie für  
ein Plus an Sicherheit.
Schnupfen, Grippe und andere Infektionskrankheiten übertragen sich leicht durch gedankenloses Husten oder Niesen. 
Wenn Sie in Ihrem Umfeld das Risiko einer Infektionsverbreitung vermindern möchten, bietet Ihnen unsere Auswahl an 
Mund- und Nasenmasken das Plus an Sicherheit. 

Einweg Mund- und Nasenmasken: Der dreilagige Mund- und Nasenschutz Typ II besteht aus weichem hochwertigen Po-
lypropylen-Vlies und ist besonders hautfreundlich und atmungsaktiv. Elastische Ohrbänder und ein integrierter  Nasenbügel 
sorgen für einen angenehmen Tragekomfort. Dieser Mundschutz hat eine bakterielle Filtereffizienz von ≥98 %. 

FFP2-Gesichtsmasken: Unsere FFP2-Atemschutzmaske wird aus hochwertigem weißen Vliesstoff angefertigt. Diese 
Maske verfügt über zwei elastische Ohrbänder und einem biegsamen Nasenbügel, wodurch ein guter Sitz und ein hoher 
Tragekomfort garantiert wird. Darüber hinaus ist die Maske sehr haltbar und schützt vor gesundheitsgefährdenden, 
 trockenen Partikeln und Aerosolen. Dieser Mundschutz hat eine bakterielle Filtereffizienz von ≥95 %. 

FFP3-Gesichtsmasken: Die bequeme und horizontal faltbare FFP3-Atemschutzmaske passt sich der ergonomischen 
Form des Gesichts an und drückt, dank der Auspolsterung an der Nasenpartie, auch nicht ein. Zwei Gummibänder fixieren 
die Atemschutzmaske sicher hinter dem Kopf und schützen den Träger zuverlässig vor Aerosolen und Feinstaub. Dieser 
Mundschutz hat eine bakterielle Filtereffizienz von ≥99 %. 

Bitte beachten Sie: Es handelt sich hierbei um einen Hygieneartikel, der aus Gründen des Gesundheitsschutzes und der 
 Hygiene versiegelt ist und nach dem Öffnen der Versiegelung nicht mehr zur Rückgabe geeignet ist.

Abbildungen ähnlich


